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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.31 Aspecte psihosociale ale securității psihologice și manifestările ei în plan 

social la copii, dr. Sergiu SANDULEAC, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, 

Universitatea Pedagogică de Stat Ion Creangă din Chișinău, pentru anul 2023,  

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 28 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

Rezultatele preconizate la inițierea etapei au fost: informarea publicului țintă prin 

intermediul Mass media cu privire la principiile de consolidare a securității psihologice la copii 

în dependență de vârstă. Ca rezultat 2 emisiuni radio. Evenimente preconizate: Conferință 

științifico-practică internațională, workshop, seminar, flashmob, Secvență de emisiune tematică 

la unul din canalele TV sau radio, donație de carte (materialele realizate în cadrul proiectului). 

Din raport nu e clar ce evenimente s-au desfășurat în cadrul proiectului. 

 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Diseminarea rezultatelor cercetării a fost reflectată în: monografii naționale 3, în alte 

reviste din străinătate recunoscute 1, în reviste din Registrul National al revistelor de profil, 

categoria B 8, culegeri de lucrări ştiinţifice editate peste hotare 1, în lucrările conferinţelor 

ştiinţifice 22, lucrări științifico-metodice și didactice 

 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Rezultatele cercetării au contribuit semnificativ la avansarea cunoștințelor în domeniul 

securității psihologice. A fost actualizată curricula disciplinelor din ciclurile I, II și III, iar 

conținutul cursurilor a fost adaptat la noile descoperiri și perspective în domeniul psihologiei și 

psiho-pedagogiei. Rezultatele studiilor realizate sunt reflectate în conținutul disciplinelor predate 

în cadrul Facultății de Psihologie și Psihopedagogie Specială, inclusiv în materii precum 

Psihologia comportamentului dezadaptativ (cilul I-licență), Psihologia educației (cilul I-licență), 

Securitatea psihologică (cilul I-licență), Organizarea serviciului psihologic școlar (cilul I-
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licență); Psihologia unicității umane (cilul I-licență); Psihologia familiei și a relațiilor de cuplu 

(cilul I-licență); Etnopsihologia și educația interculturală (cilul I-licență); Diagnostic și 

intervenții psihologice în sistemul educațional (ciclul II-masterat); Psihoterapia transpersonală 

(ciclul II-masterat); etc. Suporturile curriculare elaborate sunt utilizate în procesul de formare 

continuă/complementară al psihologilor clinicieni, consilieri și psihoterapeuți și sunt 

recomandate pentru pregătirea specialiștilor în violența domestică. 

 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor participanți la proiect este de 40% tineri. 

Punctaj mediu acordat: 28 

Concluzii, recomandări: Scopul și obiectivele preconizate la depunerea proiectului au fost 

realizate. Se recomandă o mai mare diseminare a rezultatelor cercetării prin intermediul 

emisiunilor radio/tv. De inclus în raport lista evenimentelor organizate în cadrul proiectului. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 


